



海南特区报官微



海南特区报微博

新闻热线:
66700110
66742110

天天开彩
详见14版

排列三 排列五

21034期
5 3 4
5 3 4 3 2

全国中奖情况：“排列5直选”中62注，单注奖金10万元。

我省中奖情况：“排列3直选”中7注，单注奖金1040元；“排列3组选3”中0注，“排列5直选”中1注，单注奖金10万元。

大乐透

21015期
04 08 17 19 25
01 07

我省中奖情况：一等奖中0注；二等奖中0注。下期奖池基金为：9.45亿元。

七乐彩

21015期
02 03 06 07
10 15 23 24

福彩3D

21034期
7 9 6

海口

多云
17℃-24℃ 东北风3-4级

三亚

多云
20℃-26℃ 东风3-4级

昂山素季被起诉

缅甸军方接管国家权力后举行首次政府会议，组建国家管理委员会

当地时间2月3日，缅甸军方在内比都泽布迪瑞法院起诉总统温敏和国务资政昂山素季，并通过视频开庭审理。

据了解，总统温敏被起诉的理由是在大选前拉票阶段，违反防疫规定会见大批支持者，根据《缅甸灾害管理法》第25条可被处以不超过三年有期徒刑，也可并处罚金。

国务资政昂山素季则因为其内比都的住处搜出非法进口的对讲机，所以根据《缅甸进出口法》第8条被起诉，触犯此项法律应被处以不超过三年的监禁或罚款、或监禁并处罚金。

缅甸国防军总司令2日夜宣布成立国家管理委员会，国防军总司令敏昂莱任委员会主席。

新成立的国家管理委员会由11人组成，副主席为国防军副总司令梭温。国家管理委员会宣布了一系列人事任命，包括任命新的中央银行行长、总检察长、审计长、自然资源和环境部部长、建设部长等。

国家管理委员会还宣布成立一个由6人组成

的联邦选举委员会，并任命了部分军方和警方高层官员。

缅甸军方2日发表声明说，国防军总司令敏昂莱、代总统敏瑞和9名新任命的联邦政府部长当天在首都内比都举行首次政府会议。

声明说，敏昂莱在会议上宣布了将在紧急状态下实施的计划，包括根据防疫规定恢复国内旅游业、酒店业等行业，提振经济和为失业人员提供就业机会等。

缅甸军方1日晚发表声明，宣布对缅甸现政府进行大规模改组，外交部，国防部，边境事务部，计划、财政和工业部，投资和对外经济关系部，国际合作部等11个中央政府部门的部长被替换。

缅甸总统温敏、国务资政昂山素季及一些全国民主联盟高级官员2月1日凌晨被军方扣押。缅甸军方随后宣布，开始实施为期一年的紧急状态，国家权力被移交给国防军总司令。

综合新华社、央视



昂山素季

“同步”重返伊核协议？

美国冷对伊朗提议

伊朗外交部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫1日提议，伊朗和美国“同步”采取重返伊朗核问题全面协议所需的行动。美国国务院2日冷淡回应称，现在谈这个为时过早。

“并非拒绝”

扎里夫1日接受美国有线电视新闻网采访时说，可以让欧盟外交和安全政策高级代表何塞普·博雷利出面，“类似编排舞蹈动作那样设计”伊美重返伊核协议各自需要采取的行动，“成立某种机制，（使美伊）同步行动或者协调双方行动”。

美国国务院发言人内德·普赖斯2日回应说，约瑟夫·拜登政府上台以来尚未与伊朗方面接触，在与盟友和美国国会完成讨论前不会与伊方接触。

普赖斯说：“在我们与伊朗方面直接接触和愿意考虑任何提议前……这个过程还有相当多的步骤要走。”

一名不愿公开姓名的美国官员告诉路透社，美方这一最新表态并不意味着拒绝扎里夫的提议，只是因为拜登政府负责对伊政策的新团队需要花时间先商量。

这名官员说：“这并非拒绝。我们还没开始与伊朗或任何方面谈判，因为我们的首要事项是（与伊核协议相关方和中东盟友）协商。”

欧盟外交和安全政策高级代表博雷利的发言人2日回应说，博雷利正在尽力使伊核协议重回正轨，“我们正与美国政府对话，看他们是否能解除对伊朗制裁，看我们是否能够（重新）全面落实协议”。

互释信号

美国和伊朗近来就重返伊核协议互开条件，双方都希望对方先迈第一步：美国要求伊朗重新履行协议，伊朗要求美国先取消制裁。

伊朗1日宣布试射一枚使用“最强劲固体燃料发动机”的新型卫星运载火箭，2日宣布已在纳坦兹核设施成功安装数百台IR-2m离心机，以提升铀浓缩能力。外界把这些动作解读为向美方施压。

美国五角大楼发言人约翰·柯比2日说，美军先前部署在中东的“尼米兹”号航空母舰打击群已经离开海湾，部署到印太司令部。法新社据此分析，美方可能有意缓解与伊朗的紧张关系。

“尼米兹”号航母原定去年12月底返回美国。但今年1月初，即拜登政府上任前，五角大楼又命令这艘航母留守海湾，以应对所谓“伊朗近来构成的威胁”。

新华

新冠病毒变狡猾？

英国报告的变异病毒出现新突变 可躲避人体免疫系统攻击

据英国媒体2日报道，英国卫生专家在英国此前报告的新冠病毒变异株样本中观察到了一种新突变，这一新突变可能会帮助新冠病毒躲避人体免疫系统的攻击。

英媒称，这一新突变此前已在南非报告的新冠病毒变异株中被观察到。英国专家

表示，从病毒学的角度来说，出现突变并非出乎意料，而突变是否会给病毒带来很大的成长优势，还需要进一步观察。英国去年12月宣布出现一种新冠病毒变异株，有证据显示这种病毒变异株的传播能力更强。

央视

西班牙一养老院集体感染 确诊前均接种第一剂辉瑞疫苗

新华社电 近日，西班牙中部托莱多省拉加特拉市一家养老院发生新冠集体感染，目前已有7人死亡。在确诊之前，这家养老院人员接种了第一剂美国辉瑞制药公司与德国生物新技术公司研发的新冠疫苗。

该养老院1日发表声明说，1月13日，养老院内78名老人以及33名工作人员接种了第一剂疫苗，1月19日开始陆续有人出现感染新冠病毒症状。随着有症状人数不断增加，当地政府对养老院内人员进行了核酸检测。结果显示，除已死亡的7人外，所有104名受检人员均为阳性。

这是新冠疫情在西班牙暴发以来该养老院首次发生感染。大多数老人有基础性疾病。目前，4名病情严重的老人正在医院

治疗，多数被感染的老人和工作人员在隔离中。

托莱多省所在的卡斯蒂利亚-拉曼查自治区卫生新闻办公室负责人奥斯卡·托伦2日向新华社记者书面确认了这家养老院的感染事件。他说：“老人可能在接种前被新冠病毒感染，这可能与疫苗没有关系。在疫苗接种周期完成之前接种者不会获得（足够的）免疫力。注射第二剂疫苗后，还需要7天的时间产生（足够的）免疫。”

当地卫生部门新闻协调员奥塔也通过电话向新华社记者表示：“因为还没有打第二剂疫苗，还没有完成免疫周期，所以在临床上这些病例感染不能算是接种疫苗带来的后果。”

俄反对派人士纳瓦利内被判三年半监禁

新华社电 俄罗斯莫斯科市地方法院2日在其官网发表声明说，该法院判处俄反对派人士纳瓦利内三年半监禁，但其实际服刑时间为两年八个月。

俄罗斯反腐基金会创始人纳瓦利内2020年8月20日在乘坐俄国内航班途中感到身体极度不适，被紧急送医救治，后被送往德国柏林一家医院接受治疗。德国政府随后表示，纳瓦利内中

了一种“诺维乔克”类型的神经毒剂。欧盟、北约以及多个西方国家政府因此指责俄方。俄方表示，纳瓦利内离开俄罗斯时，体内并不存在有毒物质。俄政府多次呼吁西方国家不要将此事件政治化。今年1月17日，纳瓦利内从德国返回俄罗斯时，俄执法机构以其多次违反缓刑规定为由将其逮捕。